

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság 2015. július 7-én megtartott üléséről.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint.

Steidl Levente: Köszönti a bizottság tagjait, a meghívott vendégeket. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes. A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Kriksz István bizottsági tagot.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére érkezett pályázat eredményére
 - 2./ A Váci Kézilabda SE tájékoztatója
 - 3./ Kérelem a strand ingyenes használatáról a testvérvárosi delegációk részére
 - 4./ Gyógypedagógus álláshely bővítés
 - 5./ Vác Város Önkormányzat városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 63/2013. (XII. 13.) sz. rendelet módosítása
 - 6./ Kérelem Varga Mihály miniszter úr és Harrach Péter országgyűlési képviselő úr részére a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium egybentartása ügyében
 - 7./ Tájékoztatás a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium ügyében
 - 8./ Gyermekjogi stratégia
 - 9./ Egyebek
- Zárt ülés:**
- 10./ Vác Város Díszpolgára kitüntetés véleményezése
 - 11./ Pro Urbe egyéni és közösségi kitüntetések véleményezése
 - 12./ Vác Város Kiváló Diákja elismerés odaítélése

1.napirendi pont tárgyalása: Javaslat a Katona Lajos Városi Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére érkezett pályázat eredményére

Steidl Levente: Helyben került kiosztásra Szmolárné Török Anna Hajnalka nyilatkozata, hogy visszavonja a könyvtár igazgatói állására benyújtott pályázatát. Ettől függetlenül a pályázatokkal kapcsolatban megállapítható volt jogilag, hogy egyik pályázat sem felelt meg a kiírásnak, ezért javasolja a bizottság, hogy ismételten kerüljön kiírásra.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága úgy dönt, hogy javasolja a Képviselő-testületnek a Katona Lajos Városi Könyvtár igazgatói munkakörének betöltésére érkezett pályázat eredménytelenné nyilvánítását és annak újbóli kiírását.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: polgármester

2.napirendi pont tárgyalása: A Váci Kézilabda SE tájékoztatója

Steidl Levente: A Váci Férfi Kézilabda SE a következő szezonban NB-I-es csapatként indul, a bizottság nevében gratulál, hogy visszakerültek az NB-I-be, sok sikert kíván a további szereplésükhöz.

Elnök úr az orvosi munkája miatt nem tudott megjelenni az ülésen, elnézést kér a bizottságtól.

A bizottság tudomásul vesz a Váci Kézilabda SE tájékoztatóját.

3.napirendi pont tárgyalása: Kérelem a strand ingyenes használatáról a testvérvárosi delegációk részére

Steidl Levente: Arról szól az előterjesztés, hogy a vigalom három napjára a városba érkező testvérvárosi küldöttség tagjai használhassák ingyenesen a strandot.

Turza Bernadett Vác Sport Nonprofit Kft. részéről: Természetesen meg tudják oldani és biztosítják a részükre a térítésmentes belépést. Kérdése, hogyan és miként fognak arról értesülni, hogy kik azok a személyek, akik ezt igénybe vehetik?

Bodzásné Bóka Szilvia: Minden egyes delegációnak lesz egy csoportvezetője, aki a személyi igazolványával fogja igazolni a csoportot, előre meg fogják küldeni a létszámokat.

Steidl Levente: Kiegészíti a határozati javaslatot: Nemcsak a testvérvárosi delegációk érkeznek, hanem Japánból egy hétig a városban lesznek cserediákok, az Árpád Fejedelem Általános Iskola szülői, diákjai fogják őket vendégül látni. Kéri a bizottságot, támogassák, hogy az a néhány Japán diák és az őket vendégül látó váci család azon az egy héten egy alkalommal szintén ingyen bemehessen a strandra. Maximum 30 főről van szó és csak egyetlen egy napon.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi módosított határozatot hozta:

55/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a kérelmet megtárgyalta és a testvérvárosi vendégek és kísérőik részére, valamint a Japán cserediákok és az őket vendégül látó családoknak a strand használatát ingyenesen biztosítja a Váci Sport Nonprofit Kft.-vel történő időpont egyeztetés után.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: Zábó Edina
Váci Sport Nonprofit Kft.

4.napirendi pont tárgyalása: Gyógypedagógus álláshely bővítés

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

56/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra 2015. szeptember 01-től az SNI-s gyermekek ellátása érdekében plusz 1 fő gyógypedagógus alkalmazását a megnövekedett gyógypedagógiai óraszámok végett, s felkéri a Pénzügyi-Ügyrendi Bizottságot, hogy keresse meg a forrását.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: polgármester

5.napirendi pont tárgyalása: Vác Város Önkormányzat városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 63/2013. (XII. 13.) sz. rendelet módosítása

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága a Vác Város Önkormányzat városi kitüntetések alapításáról és adományozásáról szóló 63/2013. (XII. 13.) sz. rendelet módosítását megtárgyalta, azt elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: jegyző

6.napirendi pont tárgyalása: Kérelem Varga Mihály miniszter úr és Harrach Péter országgyűlési képviselő úr részére a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium egybentartása ügyében

Dr. Manninger Péter: Matkovics Ilona képviselő asszonytól kérdezi, tudja-e, hogyan lett a Boronkay Gy. Műszaki SZKI-nak gimnáziumi osztálya?

Matkovics Ilona: A szakközépiskola pályázott hosszan arra, hogy legyen nyelvi képzése, melyre a többszöri pályázat során megkapták a lehetőséget. Lehetett magasabb számban idegen nyelvet tanulni és több nyelvet felvenni. Tulajdonképpen ez volt a kiinduló pont ahhoz, hogy ha ez a feltétel teljesül, szerették volna, hogy legyen gimnáziumi képzés is.

Dr. Manninger Péter: Ki hagyta jóvá? Amikor ezek a dolgok történtek, akkor az önkormányzat felügyelte az iskolákat, városi intézmény volt? Nem tud azzal kapcsolatos határozatot, hogy az önkormányzat jóváhagyta volna, testületi döntés lett volna arról, hogy lehet gimnáziumi osztály.

Matkovics Ilona: Nem tud róla, nem is szeretné előkeresni, mert erre nincs ideje.

Manninger Gábor: Ilyen határozat nem volt, hanem pont ennek az ellenkezője és az akkori igazgató „sundán-bundán” indította el a gimnáziumi osztályt. Ez az egyik része a dolognak, a másik része, hogy nem igazán érti a felháborodást. A városban a Boronkay gimnáziumi osztály mellett két gimnázium működik. A Madách Gimnáziumnál az előző ülésen hangzottak el a képviselő asszony részéről is olyan nyilatkozatok, hogy milyen kiváló az intézmény, milyen kiválóak a pedagógusok. Nem érti azt, hogy miért kell attól félni, hogy a gyerekek oda fognak járni és nem egy tisztán gépipari technikumba. Gondolja, mindannyian ismerik az előzményeket. Ott annak idején volt egy gépipari technikum és volt gimnázium, képeztek technikusokat, ők a város összes gyárában kiválóan dolgoztak. Később valamilyen oknál fogva megszűnt a technikum és lett belőle szakközépiskola és elfogytak a technikusok.

Kiss Zsolt: Arról kellene döntenie, szeretnék-e, hogy egy emeltebb színvonal legyen a Boronkay-ban. Olyan képzési modellt próbál most szétszedni a kormányzat, amely egyébként bizonyítottan az ország legjobban működő modellje. A felvételi eredmények alapján van egy rangsor, az ország legjobb szakközépiskolája, gimnáziuma jelen pillanatban a Boronkay SZKI és Gimnázium. Azt gondolja, hogy maga a modell fog sérülni azzal, hogy a gimnáziumi státuszt elveszik tőlük, az óraszámok lesznek más besorolásban, maguk a tanárok is más besorolás alá fognak kerülni. Örült volna, ha az ülésen megjelent volna az iskola igazgatója. Tudott volna első kézből válaszolni, hogy ő maga és az ott lévő tanárok miért harcolnak azért, hogy a gimnáziumi besorolása megmaradjon az intézménynek. Ez a kiállítás nem arról szól, hogy hogyan lett gimnázium, hanem arról, hogy tudják-e ezt egyben tartani.

Steidl Levente: Az igazgató úr sem az alpolgármester urat, sem pedig őt nem kereste meg a kérelemmel kapcsolatban, hanem a képviselő asszonyt kereste meg, hiszen ő az előterjesztő is. A másik az, hogy egy iskola mennyire jó, vagy nem jó, az nem a modelltől függ, hogy gimnázium, vagy szakközépiskola, hanem az ott tanító tanároktól, a gyerekektől, a feltételektől.

A bizottsági ülésen megjelent a diákpolgármester, hozzá szeretne szólni, melyet szavazásra bocsát.

A bizottság 8 igen, 1 nem szavazattal elfogadta, hogy a diákpolgármester szót kapjon.

Németh Eszter: A Boronkay-nak van egy nagyon jól működő rendszere, egy nagyon jól működő tanári csapattal. Az a véleménye, ha ezt az egészet megbontják, akkor ez már nem fog úgy működni. Előrelépésnek tartja, hogy van gimnáziumi osztály, hiszen az iskola átlagát felhúzza. A gimnáziumi osztályoknak statisztika szerint a legjobb az év végi eredménye, osztályátlagok szerint. A másik pedig, ha ezt szétszedik és gimnáziumi osztályokat nem vihet tovább az iskola, akkor véleménye szerint jelentős mértékben tanárok is vesztenék a munkájukat.

Matkovics Ilona: Azért adta be az előterjesztést, mert a SZAVAD Egyesületnek van több tagja, aki a Boronkay-ban tanít és még van néhány általános iskolai pedagógus, akiknek szintén fontos a Boronkay léte. A kérelem az egyesület egyik összejövételén merült fel, hogy jó lenne, ha valamilyen módon a bizottsági ülésen szót tudna emelni, ezután felhívta az igazgatót, hogy milyen módon képzeli el a kapcsolatfelvételt. Az igazgatónak az a kérése, hogy először kerüljön be bizottsági, majd testületi ülésre, először adják támogatásukat. Nem akart belefolyjni abba, hogy ő ezt hogyan akarja tovább vinni. Azt hiszi, hogy azért ezt az utat választotta, mert volt egy meghívásuk az érintett Pest megyei iskoláknak, ahol három államtitkár vett részt, ott arról számoltak be az igazgatóknak, hogy az un. ÉS típusú oktatási iskolákban, ahol nagyon kimagasló eredményeket érnek el, és az első ötben benne van a Boronkay is, azoknál másféle megítélést fognak alkalmazni. Az igazgatót bíztatták arra, hogy valamilyen módon, valamilyen megerősítést még adjon akár a testület, akár a szülői munkaközösség, bárki. Mivel az igazgató azt gondolta, hogy az a hivatalos módja, hogy a testület elé kerüljön a kérelem, ezért ő nem akarta, hogy a szülők bármilyen módon, akár levélben, akár más formában ebbe belefolyjanak. Időközben kiderült, hogy Aszódon eléggé előrehaladott állapotban van, ott gyakorlatilag már kaptak egy ígéretet arra, hogy megtarthatják a gimnázium mellett az ÉS típusú képzést is. Igazgató úr is azért kérte, hogy egy levelet fogalmazott meg a testület, amiben támogatják azt, hogy maradjon meg a ÉS típusú képzés.

Steidl Levente: Maximálisan érti az indokokat, de az utat, ami ide vezetett azt nem érti. Érthetetlen, hogy az igazgató miért nem az oktatásért felelős alpolgármestert kereste meg, ha ez annyira fontos számára, vagy a bizottság elnökét. Ugyanúgy itt lenne az anyag ugyan így, ez nem is kérdéses.

Matkovics Ilona: Erre a részére nem tud válaszolni.

Steidl Levente: Ez egy kicsit árnyalja az egész történetet.

Matkovics Ilona: Azt gondolja, ha a két gimnáziumi osztály kiesne, az nemcsak az iskolának jelentene visszaesést, hanem Vác városának is, hiszen a mostani döntés akár évtizedekre meghatározhatja az oktatást.

Steidl Levente: A cél, hogy legyen egy jól működő gimnázium és erre ott van alapnak a Madách Imre Gimnázium. Szükség van egy jó gimnáziumra és egy jól működő szakközépiskolára, ahogy régebben is ez volt.

Kiss Zsolt: Azt látja, hogy az igazgató úr minden követ megpróbál megmozgatni. A városvezetést is megkereste korábban azzal a kéréssel, hogy szeretett volna kikerülni a Boronkay a Baptista Szeretetszolgálat fennhatósága, működtetése alá. Sajnos ott nem volt kellően támogató impulzus ebben a témában és nem tudta elérni az igazgatót, amit szeretett volna. Most minél szélesebb mezejét szeretne maga mögött, minél nagyobb támogatást, ezért kereste meg a képviselő asszonyt, több képviselőt is. A másik, hogy az igazgató nem kérne mást, mint amit elmondott a képviselő asszony, hogy legyenek úgymond kivételek. Azok, akik kiugróan tudnak teljesíteni ezzel a modellel, amit már bizonyítottan jól működtetnek, akár éveken, évtizedeken keresztül, azok kapjanak felmentést, mert azok a diákok nyilvánvalóan kiválasztódnak. A Boronkay-ból a legnagyobb a továbbtanulási ráta, ott van a legjobb szellemi táptalajja a továbbtanulásnak. Az igazgató azért akart többek között átkerülni az egyházi iskolafenntartásba, mert az egyházi iskolák esetében a 60 év fölöttiek is tovább dolgozhatnak.

Mokánszky Zoltán: Visszautasítja a képviselő úr által állított dolgokat, hogy a városvezetésre hárítja a felelősséget, hogy a város nem tett semmit. A város már 2012-ben, amikor átalakították az oktatási rendszert, ő volt az első polgármester úrral közösen, akik azt szorgalmazták, kérdezték, hogy mely intézmények lennének azok, amelyek szeretnének egyházi fenntartásba kerülni. Olyan támadást kaptak, hogy a város az egyház martalékába akarja tenni a jól működő intézményeket. Ez a támadás bal oldalról jött, ennek nyomai vannak, vissza lehet keresni. Előrehaladott tárgyalásokat folytattak a Baptista Szeretetszolgálat elnökével, Szenczy Sándorral. Az irodájában jelen volt még a szeretetszolgálat oktatási igazgatója, a Szabó úr is, már mindent lebeszéltek, hogy átveszik a Boronkay-t és voltak olyan emberek, akik ezt a testületből akadályozták meg. Bal oldali képviselőként dr. Váradi Iván volt, aki szerette volna, hogy egyházi fenntartásba kerüljön az iskolája, de hogy, hogy nem, ő is visszalépett. Ha akkor azok a nemtelen támadások nem történnek meg, most több városi intézmény egyházi fenntartásban lehetne, akár a Baptista Szeretetszolgálat, akár a református, vagy katolikus, vagy bármelyik más felekezetnek a fenntartásában, aki igényt tartott volna rá, hogy iskolát akar működtetni. A város vezetése mindent megtett 2012-ben, annak érdekében, hogy az iskolák, ha akarnak, fenntartót változtassanak és ráadásul most már nem a város kezében van, mert akkor, mint önkormányzati fenntartású, mehetek volna egyházi fenntartásba. Most hogy állami fenntartásba vannak, a városnak már beleszólása nincs, nem tudnak semmit tenni. Szeretnének

megtenni mindent annak érdekében, hogy az a minőségi oktatás, ami eddig is volt Vácon, megmaradjon, a város ebben érdekelt.

Manninger Gábor: Mindenki a Boronkay gimnáziumi részét dicséri. Mi van a szakközépiskolával, az nem létezik? Hogyan lehet külön választani a gimnáziumi részt?

Matkovics Ilona: Most csak azt akarják megszüntetni, a szakközépiskolát nem.

Tótvárdi Nagy Bence: Ha van valami, ami egyben jól működik, azt nem kell szétszedni.

Steidl Levente: Az „egyben jól működik” kérdést ki lehetne fejteni, az nem attól működik, mert egyben van.

Manninger Gábor: Van egy országos koncepció, ami azt mondja, hogy ezek a szakközépiskolák a kamarákhoz fognak tartozni. Feltételezi, hogy a berzenkedés emiatt van a tantestületben, amit el tud fogadni.

Matkovics Ilona: Annak idején tanároktól hallotta, hogy a város rengeteget tett azért, hogy a baptistákhoz kerüljön az iskola. Tudomása szerint a teljes tanári kar, a diákság és a szülők mindnyájan, 100%-ban kiálltak amellett, hogy az megtörténjen. Abban az időben nem volt képviselő, nem tudja, hogy miért nem történt meg. Tudomása van róla, hogy egy nagyon nagy sebként élte meg az iskola, hogy nem történt meg. Azt érezte, abból, amit az igazgató úr elmondott, hogy van még lehetőség arra, hogy bizonyos kiemelt iskoláknál megváltoztassák a döntést, az államtitkárok kifejezetten ezért kérték az igazgatókat egy találkozóra, mert szerettek volna tudakozni, hogy miért ilyen nagy a felháborodás és 80 intézményről van szó, természetesen nagyon sokféle indok van. Nem negatív a hozzá állása az államtitkárságnak és azt mondták, hogy lesznek olyan iskolák, amelyek kivételt fognak képezni.

Kiss Zsolt: Ha valami félreérthető volt, akkor elnézést, megköveti magát alpolgármester úr előtt is, nem azt vitatta, hogy nem tettek meg mindent, hanem azt, hogy nem sikerült a tárgyalásnak a végére pontot tenni. Ezt nem a városvezetés fejére kívánja olvasni, hanem maga a végeredmény nem sikerült. Az egyházi iskolákkal való együttműködés úgy jött eleve elő, hogy elkezdtek szétverni a jól működő iskolarendszert és egy másfajta rendszert beállítanak. Erre a reakció az, hogy a szakképzésnek most egy részét a Nemzetgazdasági Minisztériumhoz akarják adni, egy része marad a KLIK-nél, egy része pedig valamilyen egyéb más besorolás alapján még akár a kamarákhoz is kerülhet. Még mindig nem kiforrott a modell, amikor ők ezt mondták, akkor az volt a lényege, hogy szerintük szakiskoláknak, vagy gimnáziumoknak nem egészséges, ha egyházi fenntartás alá kerülnek, hanem maradnak világi iskolák, nyilvánvalóan lehet bennük egyházi oktatást is kialakítani. Ez volt az, amire alpolgármester úr emlékszik. A másik pedig, hogy azért keresték ezt a modellt az iskolák, mert akkor még nem volt biztosított számukra, hogy egyébként

több pénzzel, nagyobb lehetőséggel jár egy egyházi iskolának ma a működése, mintha a normál állami rendszerben, a KLIK rendszerben lenne. Most viszont azt szeretnék, hogy ugyanez a színvonala megmaradjon a Boronkay-nak, a mostani tantestület, vezetés pedig azt kéri, hogy ebben álljanak melléjük, így tudják megtartani és egyben tartani a színvonalat. Véleménye szerint csak egy kiállást kellene megtenni a Boronkay mellett, hogy amit kérnek, azt a város vezetése, vagy a bizottság akceptálja, az eredményeikre való tekintettel.

Mokánszky Zoltán: Mindenkinek, aki a városban él, annak szívügye, hogy a minőségi oktatás megmaradjon, ők is ezt képviselik, és ezt szeretnék, eddig is ezért tettek meg mindent és ezután is. Az, hogy milyen a finanszírozása, azt már 2012-ben is tudták, hogy az egyházi fenntartású iskoláknak a normatívája a duplája, mint az államinak. A város támogatja, mert szeretnék, ha a Boronkay jól működne, de nem ők vannak döntési helyzetben. Most nem tudnak mit csinálni, 2012-ben pedig nem akarták egyesek.

Dr. Manninger Péter: Módosító javaslatot tesz: Amennyiben a Boronkay Gy. Műszaki SZKI és Gimnázium igazgatója egyeztetve a polgármesterrel, megfogalmaz egy olyan tartalmú levelet, amiről szó van, akkor azt a polgármester úr a támogatásával ellátja.

Steidl Levente: A maga részéről elfogadhatónak tartja a képviselő asszony határozati javaslatát, kicsi változtatással. A polgármester úr keresse fel az illetékes minisztériumot. A bizottság is kiáll a Boronkay mellett, elfogadják az előterjesztést, az említett változtatással.

A bizottság 8 igen és 1 tartózkodással az alábbi módosított határozatot hozta:

58/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága támogatja, hogy a Képviselő-testület kérje a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium egyben tartását. Támogatja, hogy a polgármester vegye fel a kapcsolatot az illetékes minisztériummal.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

7.napirendi pont tárgyalása: Tájékoztatás a Boronkay György Műszaki Szakközépiskola és Gimnázium ügyében

Steidl Levente: Röviden ismerteti az írásos tájékoztatást. Ilyen politikai hangulatkeltést, ami le van írva, ilyen dilettáns módon, ilyen nyilvánvalóan a tényeknek a félre magyarázása, vagy eltitkolása felháborítja. Idéz a levélből, „miért

maradna itt egy fiatal, ha már tanulni sincs lehetősége.” Vácon nem létezik a Madách Gimnázium, a Piarista Gimnázium? Következő mondat, „hátrányba kerülünk azokkal a településekkel szemben, ahol továbbra is lesz gimnáziumi képzés”. Vácon nincs gimnázium? „A váci fiatalok egészen biztosan nem lehetnek majd diplomások, ha az érettségit sincs lehetőségük megszerezni.” Ezt nem szeretné tovább minősíteni. Ez egy tájékoztató, tudomásul kell venni.

A bizottság tudomásul vesz a tájékoztatást.

8.napirendi pont tárgyalása: Gyermekjogi stratégia

Mohácsiné Dim Rita: Röviden ismerteti az írásos előterjesztést.

Dr. Manninger Péter: Az anyag általa abszolút támogatható és bizonyos tekintetben nagyon részletes, azonban egy kicsit, konkrétan a gyermekekről szóló részeket hiányolja benne. Ez számára nagyságrendileg egy roma programnak tűnik, mint gyermekstratégiáinak. Természetesen tudják támogatni, de azt kéri, hogy kiegészülhetne-e valamennyire gyermekekre célzottan, többek között pl. a kötelező óvodai elhelyezés és annak kapcsán az óvónők a náluk felgyűlő információkat hogyan tudnák ebbe beépíteni. Biztos, hogy a pályázathoz jó és szükséges az anyag, csak neki ez a része egy kicsit hiányzik.

Mohácsiné Dim Rita: A gyermekjogi stratégiának a helyi esélyegyenlőségi programmal együttesen kell felépülnie és ott a helyzetelemzésben romák, nők, gyerekek vannak előtérbe helyezve és az alapján kell ezt nekik elkészíteniük a gyermekjogi egyezményrel összhangban. Kibővíthet az anyag, de a pályázatban már teljes mértékben a gyerekekre összpontosított, ahová már betette a bölcsődei elhelyezést, a fogyatékos gyermekekkel való kapcsolattartást, az ő fejlesztésüket, az óvodai elhelyezést, a bővítést, hogy egyáltalán milyen jövőbeni terveik vannak, tehát az a pályázat tartalmi eleme.

A bizottság 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

59/2015. (VII. 07.) sz. Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottság határozata

1. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága Vác Város Önkormányzat Gyermekjogi Stratégiáját megtárgyalta, s javasolja a Képviselő-testületnek elfogadásra.
2. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága támogatja Vác városában élő gyermekekre vonatkozó, ellátási formánkénti, rendszeres és szisztematikus adatgyűjtést hosszútávon, fenntartható módon, évenkénti időszakokra bontva.

3. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága támogatja a gyermekközpontú költségvetés tervezését.
4. Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület Művelődési-Oktatási és Ifjúsági-Sport Bizottsága támogatja a gyermekjogokért felelős személy kinevezését, és szakmai tevékenységét, s javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel Vác Város Önkormányzat Jegyzőjét a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2015. 07. 16. KT ülés

Felelős: Vác Város Jegyzője
Intfelügyeleti és Humán Ov.
Pénzügyi és Adó Ov.

Steidl Levente: A bizottság a további napirendi pontok tárgyalását zárt ülésen folytatja.

K.m.f.



Steidl Levente
bizottság elnöke



Kriksz István
jkv. hitelesítő